

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

от 23 ИЮН 1967

г. Кемерово

Газета № . . .

25 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

Спектаклем «Цыган» закончил свои гастроли в г. Ленинске-Кузнецком Прокопьевский драматический театр им. Ленинского комсомола. За это время зрители познакомились со спектаклями: «Судебная хроника», «Судьба одного миллиона», «Са-

ды цветут», «Прощание в июне», «Волчья тропа», «Рихард Зорге», «Аленький цветочек».

Театр дал 66 спектаклей, сделал 21 выезд в сельские клубы и Дома культуры Ленинск-Кузнецкого района. В некоторых совхозах и колхозах зрители су-

мели посмотреть по два — три спектакля. В селе Шабанове, например, было показано три спектакля, один из которых был поставлен прямо на полевом стане.

Всего за время гастролей спектакли просмотрело двадцать пять тысяч зрителей.

П. ДРАГУНОВ.